



Две новых страницы в летописи энергетики

■ 21 декабря 2005 года, накануне Дня энергетика, состоялся пуск сразу двух новых объектов – подстанции «Вымпел» и понизительной насосной станции (ПНС-11). Их строительство было важнейшей частью инвестиционной программы ОАО «Новосибирскэнерго» на прошедший год, основной целью которой являлось развитие сетевого хозяйства.

Сейчас новосибирская энергетика не испытывает дефицита мощности, даже есть некоторый ее избыток. Для того, чтобы запертые мощности дошли до потребителей, в инвестиционной программе энергокомпании на 2005 г. было предусмотрено строительство двух новых энергообъектов для повышения качества тепло- и электроснабжения.

Строительство «Вымпела» шло ударными темпами. Менее чем за год на пустыре в Дзержинском районе выросла подстанция, которой суждено сыграть значительную роль в энергожизни города. «Вымпел» не только повышает надежность электроснаб-

жения потребителей, но и разгружает ПС «Светлая» и «Северная».

В энергосистеме ПНС-11 сыграет важную роль в процессе поставки тепла в дома жителей правобережья: она функционально понижает давление в обратном трубопроводе. Это увеличивает пропускную способность теплосетей, и тем самым обеспечивает потребителей теплом более высокого качества. Кроме того, станция позволит подключить к сетям энергокомпании новых потребителей. Она даст возможность доставлять до жителей города «запертые» мощности пятого и шестого энергоблоков ТЭЦ-5, снять часть нагрузки с ТЭЦ-4. Все это обеспечит стабильность и надежность работы энергосистемы, особенно в зимний период.

На ПНС-11 теплоноситель поступает от ТЭЦ-5 по специально построенной пятой нитке протяженностью 7,2 км, вскоре к ней будет подведен еще один, четвертый, вывод теплосетей от ТЭЦ-5.

На торжественной церемонии пуска ПС «Вымпел» и ПНС-11 присутствовали

представители городской и областной администрации, руководство ОАО «Новосибирскэнерго», генеральные подрядчики строительства и субподрядчики. Право перерезать красную ленточку было предоставлено директору по инвестициям «Новосибирскэнерго» Андрею Фетисову, руководителю департамента по тарифам областной администрации Валентину Шаталову и первому заместителю мэра Владимиру Шумилову. Они же подписали Акты о приемке объектов в эксплуатацию. Слова благодарности, поздравления – все эти приятные моменты стали заслуженной наградой энергетикам за их самоотверженную и динамичную работу. В торжественной речи руководители энергокомпании выразили уверенность, что «сделают все возможное, чтобы у города был не только стимул, но и прочная основа развития».

